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倉敷市立南小学校

美容室ｆｏｔｚ
〒７１０－０８４７ 倉敷市東富井９０３－１

TEL ４３４－４０２２
営業時間／9：0０～19：3０
定 休 日／火曜日

倉敷市有城、山陽ハイツ入
口で看板屋を営んでおりま
す。お店の顔となり、お客様
の魅力を引き出せるような看
板を作っていきたいと思って
います。小さなことでもお気
軽にご相談してみて下さい。

目　　次

2014年4月、東富井にオープンした美容室ｆｏｔｚです。
当店では、「お客様のヘアースタイルを常にキレイな状態に」をコンセプトに日々取り組んでおります。

競合が激しい昨今、沢山のお客様に足を運んで頂くためには倉敷市に無い美容室を目指しております。
その一つとして取り組んでいる事は、スタッフが満足できる環境を作ることです。スタッフが笑顔にな
れなければお客様を笑顔にする事は出来ないと考えております。どんなに小さなことにも、目を向け、
向かい合い、話し合い、理解し合い、信頼を築くことが、大事だと思います。
まだまだスタートしたての私たちですが、ｆｏｔｚに関わる全ての人を幸せな気分に出来るように日々

精進して参ります。

◦広島加計学園
◦㈱ヒラノ
◦中小企業会計啓発・普及ｾﾐﾅｰ
◦消費税転嫁ｾﾐﾅｰ

◦ﾒﾝﾀﾙﾍﾙｽ個別相談会
◦健康診断
◦優良商工従業員表彰
◦県中央会

付  録

㈱倉敷看板 
〒710-0031 倉敷市有城６６５−１ ＴＥＬ 086-428-3117

表紙写真
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9月　倉敷商工会議所カレンダー
　倉敷商工会議所問い合せ先qqq　TEL 424-2111  FAX 426-6911　http://www.kura-cci.or.jp

平成20年3月11日に
認証・登録されました

金 融 相 談（10：00〜15：00）倉敷
組 合 相 談（10：00〜15：00）倉敷
Ｉ Ｔ 相 談（10：00〜12：00）倉敷
環境経営相談（14：00〜16：00）倉敷

知的財産相談（10：00〜12：00）倉敷
法 律 相 談（14：00〜15：30）倉敷
　 　〃　 　（14：30〜16：00）水島

無料相談は、電話による予約制です。
（相談時間は一人30分）中小企業相談所
【電話424－2111】まで予約ください。

1 月 先負

2 火 仏滅

3 水 大安

4 木 赤口

5 金 珠算・暗算・段位認定試験受付開始（～9/19）� 法律相談(倉敷） 先勝

6 土 友引

7 日 先負

8 月 仏滅

9 火 ２・３級福祉住環境ｺー ディﾈー ﾀー 検定受付開始(～10/10)� 金融相談・環境経営相談 大安

10 水 赤口

11 木 知的財産相談 先勝

12 金 ＩＴ相談 友引

13 土 先負

14 日 仏滅

15 月 敬老の日 大安

16 火 ２・３級ｶﾗー ｺー ディﾈー ﾀー 検定受付開始(～10/17) 赤口

17 水 先勝

18 木 友引

19 金 金融相談・組合相談 先負

20 土 仏滅

21 日 くらしき朝市「三斎市」 大安

22 月 赤口

23 火 秋分の日 先勝

24 水 ２・３級ビジネス実務法務検定受付開始(～10/24)� 法律相談(水島） 先負

25 木 仏滅

26 金 大安

27 土 赤口

28 日 先勝

29 月 友引

30 火 ｅｃｏ検定受付開始(～10/31) 先負

入会員新
事 業 所 名 業　　　　種 所　在　地

フーレセラピーフラワー 足で行うマッサージ 松島９７７－８ ２０４号

Patisserie ＡＬＢａ 洋菓子製造販売 連島町鶴新田８１０－１

Ｂ＆Ｓ航平整骨院 整骨院 白楽町５３９－１

スリーアール 廃品回収業 福田町浦田２４６７－３

環境ＧＯＯＤ㈱ 家電・金属の回収 片島町１００５－８

㈱オートネット 自動車販売・修理 中畝８－２－３３

Ｒｉｖｅｒ－Ｓｔｉｎｇｒａｙ 釣具の製造 西田３９１－３

ぐらすたＴＯＭＯ ガラス工芸 広江２－１３－３３

㈱雄大 配管 南畝１－１４－１９

㈱秀プロダクト 靴の企画・製造・販売 福田町福田４６－２－Ａ－３０７



 倉敷商工会議所青年部！！
ひろげませんか 異業種交流の輪！

ただいま、会員募集中。詳しくは、当会議所事務局へ。
http://www.kurashiki-yeg.jp/

青年部

26年度スローガン ザ・YEG
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倉敷商工会議所青年部で専務理事と渉外委員会委員長
を担当しています大野文彦と申します。
商工会議所青年部の魅力は、さまざまな事業・商工会
議所内での異業種交流の他に、他の商工会議所との異業
種交流や全国大会・中国地区大会・岡山県大会等への参
加が挙げられます。
渉外委員会はこのような大会の窓口を担当する委員会
です。再来年にはいよいよ全国大会が岡山で開催され、
当青年部は分科会を担当することとなっています。これ
をステップにますます飛躍していくことは間違いありま
せん。
「なかなか販路が広がらない」「これからどんな風に事
業を進めていけばいいんだろう」などという悩みは、会
社の中にこもっていても解決しませんし、講演を聴いた
らひらめいたなんていうこともなかなかありません。す
べては人と出会い、その対話の中から気づくものといっ
ても過言ではないでしょう。

経営者の悩みは経営者にしかわかりませんし、経営者
でない方も話を聞くことで想いをわかちあうことができ
ます。
会社の成長は個人の成長とリンクしています。これを
仕事だけで伸ばしていくことはなかなか難しい。仕事以
外の体験が必要です。個人の成長を促すツールを持つ当
青年部にぜひご加入いただき、ともに活動していく中で
成長していきませんか。
皆様の入会をお待ちしています。

倉敷商工会議所青年部 平成26年度専務理事・
渉外委員会 委員長　大野 文彦

大
おお

野
の

 文
ふみ

彦
ひこ

 氏

流通委員会との合同視察研修会

7月16日 の 視 察 は 船 橋 市 の「 ら ら ぽ ー と
TOKYO~BAY」から始まりました。ここは、複合
大型ショッピングモールで、店舗面積12万㎡、450店
舗、駐車台数7000台というアメリカ型ショッピング
モールで、まずその規模の大きさに驚きました。次
に昨年12月にオープンした千葉市の「イオンモール

幕張新都心」を訪れ、こちらは店舗面積12万8千㎡、
350の専門店、駐車台数7300台の広さです。モール全
体が「ファミリー」「ペット」など４つに分けられ、
各モールでは、体験コーナーやイベントが行われて
いて、その規模も内容も大変充実していて、かつて
見たこともないそのスケールの大きさに圧倒されま
した。
夜は、流通委員会の皆様と参加した女性会会員で
会食をして懇親を深めました。
２日目は、それぞれ充実した計画で楽しい視察研
修会でした。

懇親会場にて
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倉敷市芸文館での将棋大会を皮切りに、駅北の
アリオ倉敷では倉敷小町最終審査や、中央通りを
メインに音楽隊パレード、倉敷天領太鼓など色 な々
イベントが行われました。
夕方からは、出場者３,１６０人による「代官ばやし
踊り」や「ＯＨ！代官ばやし踊り」が行われ、今年
も倉敷天領夏祭りは賑やかに終了しました。

虫明 朋花さん／岡田 美奈子さん／林 奈央さん

Ｔ＆ＤＪ（参加人数152名）ＯＨ！代官ばやし踊り みんなの葦高協議会（参加人数70名）正調代官ばやし踊り

天領夏祭 り 賞

“やっぱり、倉敷！”をテーマに
今年の倉敷天領夏祭りは、
７月２６日（土）に開催されました。

倉敷天領太鼓

第
44
回　

倉
敷
天
領
夏
祭
り

倉敷小町第32代
倉敷千歳楽

音楽隊パレード

将棋大会

チアリーディング
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水島港まつりが８月２日（土）・３日（日）の
２日間、メイン通りに沢山の七夕かざりが華や
かに飾られた水島商店街を中心に開催されまし
た。
今回は、雨天での開催となり市民総踊りやパ
レード等、一部イベントが中止になる中、仮装
パフォーマンス等が行われ、２日目の水島港ま
つりは、軽快なリズムにあわせて踊る「夢Ｋｏｉ・
ｋｏｉ!」でクライマックスに達しました。

水
島
港
ま
つ
り

第58回
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←至玉島
JR倉敷駅

山陽本線

美術館●
中央図書館●
自然史博物館

大原
美術館

市民会館

美観地区

●

●

●

倉敷物語館

至岡山→
429

倉
敷
川

入 館 料：無料　
開館時間：４月～11月：9:00～21:00
休 館 日：12月29日～翌年1月3日

会　議　室：１部屋…440円／１時間
和　　　室：５部屋…350円／１時間
多目的ホール：１部屋…440円／１時間
＊営業目的の場合は上記の倍額

【倉敷まちづくり㈱ホームページ】http://kmc.jp.net/
◦お問い合わせがございましたらこちらまで。
〒710−0055 倉敷市阿知2丁目23番18号　TEL（086）435−1277

http://www.kurashiki-tmo.gr.jp

くらしきＴＭＯは、「感じる心で歩くまち　くらしき」をキャッチフレーズとして、伝統に培われた固有
の文化を活かし、倉敷独自の「まちづくり」を進めるために、平成２６年度は下記の事業を計画いたしました。

□■ 平成26年度倉敷商工会議所くらしきＴＭＯ事業計画 ■□

URL：http://www.kurashiki-tmo.gr.jp　　倉敷商工会議所くらしきTMO　☎424−2111㈹

※上記お問い合わせは下記へお願いします。

◆イベント事業
・倉敷屏風祭《１０／１8・19》
・くらしき朝市「三斎市」《毎月第３日曜日》
・倉敷フォトミュラル《１０／２4～１１／19》

◆通年事業
・くらしきシティ車椅子運用
・倉敷まちづくりセンター管理運営
・倉敷市中心市街地活性化協議会への参画
・その他

“中秋の名月”は倉敷物語館へ ～お月見イベントのご案内～

月が～出た出た～♪　月が～出た～♪　あ、よいよい。今年も来ました～、中秋の名月。
倉敷物語館では中秋の名月にちなんだお月見会を開催します。

当日は、琴・尺八の生演奏に合わせ和傘はりのパフォーマンスを実施、さらに倉敷物語館内「みんなのぽっ♪カフェ」
ではオリジナルのお月見団子(お抹茶付)￥400-も楽しめます。
その他にも楽しいイベント盛りだくさんですので、お月見は是非、倉敷物語館へ！
事前にお団子券も販売しておりますのでお求めください。詳しくは倉敷物語館(435-1277)受付まで。

当日限定！
お月見団子
(お抹茶付)
400円

19:00～
『お月見らいぶ』

琴・尺八の生演奏
荒城の月、六段の調、秋に謳う 他

＆
月と…　　音色と…

和傘はり
パフォーマンス

第３回
中秋の名月

お月見 in 倉敷物語館
平成26年9月7日(日)
16：00～20：30
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⃝プロフィール
昭和55年に三越倉敷店
の開設準備室で赴任
以来30年倉敷に住んで
います。

⃝事務所
倉敷市鶴形１丁目鶴形
ビル2Ｆ
山口行政書士
社会保険労務士事務所

⃝電話
086-426-1117

⃝主な仕事
起業支援、遺言・相続、
障害年金（うつ）、賃金
計算、個別紛争

？ご存ですか？知 うつ病の従業員への対応について
ここのところ連続してうつ病の従業員について

の相談がありましたので、事業所の対応について
述べていきたいと思います。
職場でうつ病の人がいると職場の雰囲気が悪

くなります。また、仕事がうまくいかず落ち込ん
でいる人は、ともすれば自分を理解してくれない
相手が悪いという被害妄想にとらわれ、本当に
深刻な状態に陥ってしまいます。事業主がうつ病
の人と共倒れをしないために、現実的にとれる方
法に着目していきたいと思います。
例えば、診断書で「うつ病のため、３カ月の自

宅療養が必要」などと書かれたものがありますが、
まず、会社の就業規則を見てその人の休職期間
が定められているのかどうかをチェックしてくださ
い。休職期間中は、連続した３日間の待機期間
を除いて、健康保険から給与の３分の２相当の
傷病手当金が、支給開始日から最長１年６カ月の
間支給されます。休職期間が相当の長期にわたっ
て必要であれば、就業規則に則って当然解雇も
考えられます。
うつ病の人本人が１年以上健康保険に入って

いれば、会社を辞めても傷病手当金が支給開始
日から最長１年６カ月の間支給されますので、会
社の就業規則の休職期間が１年６カ月ない場合
は、うつ病の方が退職後も安心して治療に専念

できるよう、傷病手当金の継続給付を申請します。
（傷病手当金の継続給付は、退職日までに継続し
て１年以上の健康保険の被保険者期間〈任意継
続の被保険者期間を除く〉があること、資格喪失
時に受給要件を満たしていること、退職日に出勤
していないことが必須条件になります。）
会社の対応としては、就業規則に則り、病気

療養につき自己都合退職という退職届を受理し、
ハローワークに離職票を提出します。離職後１年
間求職活動をしないとハローワークの失業保険の
受給資格を失ってしまいますので、離職票の提出
と同時に、失業保険の受給期間の延長手続き（最
長３年）を行わなければいけません。受給期間
延長の手続きは病気などで働けない日数が３０日
以上になった翌日から１カ月以内になっています
ので、離職票は速やかに提出してください。また、
一度でも失業保険を受け取ってしまうと、傷病手
当金は支給されなくなりますのでご注意ください。
まずは失業保険の受給延長手続きを行った上

で、傷病手当金を受給しながら十分治療を受け
て、病気が回復した時点で失業保険の申請をし
ます。１年６カ月の間傷病手当金を受給しながら
治療に専念しても回復が見込まれない場合は、
障害年金に該当することもありますので、社会保
険労務士までご相談ください。

倉敷税務署だより

消費税及び地方消費税の中間申告と納付が必要な個人事業者とは？
個人事業者の方で、平成25年分の確定消費税額（地方消費税は含みません。）が48万円を超える方は、消費税及び
地方消費税の中間申告と納付が必要です。
　注「確定消費税額」とは、中間申告対象期間末日までに確定した消費税の年税額（申告書⑨欄の差引税額）をいいます。

中間申告の方法と納付　次の２つの方法があり、いずれかの方法によることができます。
1 前年実績による中間申告

平成25年分の確定消費税額に応じて、次により算出した中間納付税額を記載した「消費税及び地方消費税の中
間申告書」及び「納付書」を所轄の税務署から送付しますので、必要事項を記入の上、税務署に中間申告書を提
出するとともに、納付書により消費税及び地方消費税を納付してください。

平成25年分の
確定消費税額

中間申告・
納付の回数 中間納付税額 申告・納付期限

48万円超
400万円以下 年１回

平成25年分の確定消費税額の12分の
6の消費税額とその25％の地方消費
税額

平成26年9月1日（月）
（振替納税利用の場合の振替日）

平成26年9月29日（月）
400万円超 詳細は国税庁ホームページ（www.nta.go.jp）でご確認ください

2 仮決算に基づく中間申告
事業状況が平成25年と著しく異なる場合などは、上記1の方法に代えて、各中間申告対象期間を一課税期間とみなし

て仮決算を行い、これに基づいて計算した消費税額及び地方消費税額により、中間申告・納付することができます。
注・この計算によりマイナスとなった場合でも還付を受けることはできません。
 ・仮決算による中間申告書は、提出期限を過ぎて提出することはできません。

（
重
要
）

※�中間申告の期限までに中間申告書を提出されなかった場合でも、上記「1　前年実績による中間申告」の消
費税額及び地方消費税額が納付すべき税額として確定しますので、納付期限までに必ず納付してください。

（
お
知
ら
せ
）

①消費税及び地方消費税の中間申告は、「e-Tax（国税電子申告・納税システム）」をご利用できます。
②消費税及び地方消費税（個人事業者）の納税には、便利な振替納税を是非ご利用ください。
 振替納税を利用するために必要な振替依頼書は、国税庁ホームページから入手できます。

個
人
事
業
者
の
消
費
税
及
び
地
方
消
費
税
の
中
間
申
告
と
納
付
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←至倉敷駅

マスカットスタジアム

倉敷スイートホスピタル

●

● 倉敷高校
●

山陽本線

162
187

㈱日立建機教習センタ山陽自動車道

松島
交差点

二子西
交差点

三田口
交差点

中庄駅

No.109

所長

山田 宏明 氏

はじめまして、日立建機教習センタ　岡山教習所、所長の山田
です。商工会議所の新人ですが、平成14年に開設してから12年に
なります。もちろん日立グループの一員であり、岡山労働局長登
録教習機関です。
資格というと、身近なものでは自動車運転免許証ですね。ご存

じの様に、自動車の運転には必要不可欠です。では、お店や工場
にあるフォークリフトは資格が要らないのでしょうか？いえ、い
え、そのような事はなく、事業者はフォークリフトの運転業務に
就かせる時は資格を持った者にあたらせなくてはならないのです
よ。最大積載荷重１トン未満の小さなフォークリフトでも、業務
に就かせる前に特別教育を受けさせて下さい。
このように、フォークリフトだけではなく、工場のクレーンや重

機の運転、玉掛けなどの危険な作業に就かせるときには、労働安
全衛生法により就業規制や安全教育が事業者に課せられています。
つまり法令で定められた危険な作業に就くには、法令で定められ
た資格の取得や教育を受けていなければならないのです。
当岡山教習所では、上記に関する労働安全衛生法59条に関わる

特別教育、安全教育、61条就業制限に関わる講習の日程を組んで
開催しています。資格の取得となると難しそうに思われるでしょ
うが、安全のための講習なので、上手、下手はあまり関係ありま
せん。
例えばフォークリフト運転技能講習では、学科で基本的な知識

を学び、実技では定められたコースで繰り返し操作の練習をし、
操作や安全確認方法を身に着けて頂き、修了試験を受け合格しま
すと修了証が渡されます。講習は、写真の講師をはじめとした経
験豊かな講師が最後まで指導致しますので、みなさん初めてでも
適切なアドバイスを受けながら受講していただくことが出来ます。
教習所の場所はＪＲ中庄駅、山陽道倉敷インターの近くで、写

真の大きな黄色い建物が目印です。講習案内のパンフレット（私
が手に持っているもの）を準備していますので、ぜひ一度、ご連
絡下さい。必要な資格を取得して、事故ゼロ職場をめざしましょう。

資格取得で
安全運転・安全作業

㈱日立建機教習センタ
岡山教習所

〒710-0001 倉敷市三田２７４－１
ＴＥＬ　０８６－４６４－５４１１
http://www2.hitachi-kenki.co.jp/drive/04/s-oka/

県道162号線からの目印

フォークリフト技能講習

社員一同
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倉敷市保健所健康づくり課
健康増進センター
〒710−0834 倉敷市笹沖170
TEL 434―9866 FAX 434―9805

倉敷市保健所は、市民の健康づくりと
生活習慣病予防を応援します。

倉敷労働基準監督署

「全国労働衛生週間」は昭和２５年に第１回が実施されて
以来、本年で６５回目を迎えます。この週間は国民の労働
衛生に関する意識を高揚させ、事業場における自主的労
働衛生管理活動を通じた労働者の健康確保に大きな役割
を果たしてきたところです。
ところで、昨年の我が国における業務上疾病による被
災者は7,310人と前年から約６％減少しました。一方、一
般定期健康診断の結果、何らかの所見を有する労働者の
割合が平成２５年は５３．０％となっているなど職場での健康
リスクは依然として存在しており、労働者の健康確保の
観点から、健康診断の実施を徹底し、健診結果に基づく
保健指導や事後措置を適切に実施していくことが重要と
なっています。
また、平成２５年の自殺者数は前年から減少して引き続
き３万人を下回りましたが、約2,300人が勤務問題を原因・
動機の一つとしていること、メンタルヘルス上の理由に
より休業又は退職する労働者がいること、精神障害等に
よる労災認定件数が平成２５年も前年に引き続き４００人を超
えていること等から、職場におけるメンタルヘルス対策
は依然として重要な課題となっています。
このような観点から、今年度は、
「みんなで進める職場の改善心とからだの健康管理」

をスローガンとして全国労働衛生週間を展開します。
実施期間は、本週間が１０月１日～１０月７日、その準備
期間が９月１日～９月３０日と設定されています。
職場のトップ、管理監督者、産業保健スタッフ、労働
者の皆さんそれぞれの立場において心と体の健康の維持・
増進に取り組み、働く皆さんの心と体の健康が確保され
た職場を実現しましょう。
また、この機会に、
・健康診断の実施と事後措置の徹底
・職場におけるメンタルヘルス対策
・過重労働による健康障害防止のための総合対策
・労働衛生管理体制の確立と労働衛生管理活動の活性化
・作業環境管理、作業管理の推進
・職場における労働衛生教育の徹底
・職場における受動喫煙防止対策
・職場における粉じん障害防止対策
・職場における腰痛予防対策
などの対策についても、確実に行われているかどうか、
あわせてチェックしましょう。

平成２６年度 全国労働衛生週間について

◎お問い合わせ先
　倉敷労働基準監督署 TEL：086−422−8177まで

保健師 小山麻由子

９月は『がん征圧月間』です。年に１回はがん検診を受けましょう！
毎年、検診を受けていますか？「元気だし、どこも痛くないし、受診しな
くても大丈夫！」と自分に言い聞かせていませんか？
今や、国民の2人に1人が「がん」になり、3人に1人が「がん」で亡くなっ
ています。しかし、「がん」は決して怖い病気ではありません。早く見つけ
て早く適切な治療を受けると、多くのがんは治ります。がんを初期の段階
でみつけるには、がん検診はとても有効です。
倉敷市の年代別性別総死亡に占めるがんの割合を見ると、男女ともに
４０歳を過ぎるとがんで亡くなる人は増え、４０～６０歳代では約５割の方
が亡くなっています。特に、女性は４０歳代のがん死亡の割合が高くなって
います。ぜひ、年に一回の検診を受けましょう。現在、市内医療機関など
でがん検診を実施中です。詳しくは「倉敷けんしんガイド」をご覧ください。

●お問合せ先● 健康増進センター （086）434-9866

１ 喫煙 たばこは吸わない。他人のたばこの煙をできるだけ避ける。
２ 飲酒 飲むなら、節度のある飲酒をする。
３ 食事 食事は偏らずバランスよくとる。
	 ※塩分の摂取は最小限にする。 
	 　・食塩は1日当たり男性９ｇ、女性7.5ｇ未満に。
	 　・塩辛などの塩分の高い食品は週１回以内に。
	 ※野菜や果物不足にならない。
	 　・1日当たり野菜を350ｇ、果物もとる。
	 ※飲食物を熱い状態でとらない。

４ 身体活動 日常生活を活動的に
５ 体形　　 太り過ぎない。やせ過ぎない。   
６ 感染　　 一度は肝炎ウイルス検査を受けよう。
	 　　・感染している場合は、肝臓がんになる可能性も。

引用（独）国立がん研究センター
科学的根拠に基づく発がん性・がん予防効果の評価とがん予防
ガイドライン提言に関する研究

平成24年 厚生労働省人口動態調査の調査票情報による

＜日本人のためのがん予防法＞※生活習慣の改善は、がんになるリスクを低くします。

H24 倉敷市の年代別・性別総死亡に占めるがんの割合

男性 女性
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太陽光発電システム・“高品質”“低価格”を提供する光電話・防災全般についてのお問い合わせはでんでんへ

夢を現実に。喜びを感動に。
未来を創造するＯＥＣグループ

安全第一

株式会社でんでん 〒710-0826 倉敷市老松町４–６–１１
TEL（086）425-5111㈹ FAX（086）426-0611

本社

電気・情報通信・防災設備工事・設計保守管理
情報通信設備協会 LAN認定企業
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▪７月の全産業合計の業況ＤＩは、▲19.7と、前月から+0.6ポイントのほ
ぼ横ばい。駆け込み需要の反動が一部に残るものの、公共工事や自動
車関連の堅調な推移に加え、夏の賞与増を含む賃上げ効果などにより、
受注・売上は、緩やかに持ち直しつつある。他方、コスト増加分の価格
転嫁遅れによる収益圧迫や、人手不足に伴う生産・営業活動への影響
が業況改善の足かせとなっている。中小企業における景気回復の実感は、
業種や企業規模などにより、まだら模様の状況が続いている。
　先行きについては、先行き見通しＤＩが▲16.1（今月比+3.6ポイント）
と、改善を見込む。反動減の影響が和らぎつつある中、賃上げなど
を背景とする個人消費の持ち直しや、製造業の本格的な生産回復な
どが期待され、夏から秋頃に持ち直すとの見方が広がっている。他方、
コスト増加分の価格転嫁遅れや、人手不足に伴う影響が幅広い業種
でみられるほか、実質所得の低下や足元の設備投資の鈍さなどから
慎重な声が聞かれるなど、先行きの見通しに、ばらつきがみられる。
▪売上面では、全産業合計の売上ＤＩは▲12.9（前月比+2.9ポイント）
と、前月から改善。産業別にみると、建設業は、住宅関連需要の回
復が遅れているものの、公共工事の堅調な推移が下支えし、ほぼ横
ばい。製造業は、好転したものの、「悪化」から「不変」への変化
が主因。自動車関連が堅調な一方、その他の製造業では、反動減か
らの回復が遅れている状況が伺えるなど、実体はほぼ横ばい。卸売

業は、駆け込み需要の反動が一部で残るものの、建設業・製造業向
けの受注が底堅いほか、小売業向けも徐々に持ち直しており、改善。
小売業は、駆け込み需要の反動が残るものの、食料品などの売上が
回復しているほか、夏の賞与増を背景に、家電や高額品などの落ち込
み幅が縮小しつつあるため、改善。サービス業は、飲食・宿泊関連で、
夏の賞与増を受けて単価の高い商品やメニューを志向する動きがみら
れたことなどから、改善。
▪採算面では、全産業合計の採算ＤＩは▲24.1（前月比▲1.5ポイント）
と、前月から悪化。ただし、「好転」から「不変」への変化が主因で
あり、実体はほぼ横ばい。産業別にみると、建設業は、悪化したも
のの、「好転」から「不変」への変化が主因であり、実体はほぼ横ばい。
製造業は、輸送費や電力料金、人件費などの負担感が増す中、価格
転嫁に対する取引先の理解を得ることが難しく、収益が圧迫されてい
ることから、悪化。卸売業は、改善したものの、「悪化」から「不変」
への変化が主因であり、実体はほぼ横ばい。小売業は、売上が駆け
込み需要の反動から回復しつつあるものの、電力料金や人件費などの
コスト増が収益改善の足かせとなっており、横ばいで推移。サービス
業は、ガソリン価格の高騰や、パート・アルバイトなどの人手不足に伴
う人件費の上昇が続く中、価格転嫁が進まず、悪化。産業別に先行
き見通しをみると、今月と比べ、建設業は悪化、卸売業、小売業は
改善する見込み。悪化を見込む製造業は、「好転」から「不変」への
変化が主因であり、改善を見込むサービス業は、「悪化」から「不変」
への変化が主因のため、いずれも実体はほぼ横ばい。

▪岡山県下における2014年7月の倒産（法的整理）件数は８件で、前
年同月比では３ヵ月連続の減少となったほか、12ヵ月連続の一桁台を
記録した。業種別では、小売業が７ヵ月連続で発生するなど今年に入っ
ての累計でも建設業に次ぐ件数となっており、個人消費の回復遅れや
大手量販店の出店に伴う影響を受けていると言えよう。負債総額は、
８億600万円で、２ヵ月ぶりの前月比増加ながら、前年同月比では３ヵ
月連続で減少している。３億円以上の倒産が２ヵ月連続で発生してお
らず、負債額の小口化傾向が続いたほか、30年以上の業歴を有する
企業の倒産が４件発生するなど、老舗企業の倒産も目立っている。
▪ＴＤＢ景気動向調査（7月調査）によると、岡山県の景気ＤＩは前
月比1.1ポイント悪化の46.5となった。業種別では「建設」が官公庁工
事の増加を背景に前月比6.1ポイント改善したほか、「金融」も同11.1
ポイント改善した一方で、「不動産」が同8.3ポイント、「小売」が同4.5

ポイントそれぞれ悪化するなど６業種で前月実績を下回っている。消
費税率引き上げの反動や燃料価格の高止まりを懸念する声が聞かれ、
より消費者に近い業界の悪化が懸念材料として残るなど、業界格差
が鮮明になりつつある。
▪岡山県の６月の有効求人倍率は、前月比0.01ポイント上昇の1.5倍と
なった。２ヵ月連続の上昇で高いレベルを維持した。これは、景気回
復を裏付ける指標の一つとして捉えることができるが、職人の不足で
進捗の遅れが表面化している建設業やドライバー不足で需給バランス
が崩れている運送業に加えて、人間の労働力による業務の割合が大
きい労働集約型の産業である小売、サービスなどの分野でも深刻さ
が増長している結果とも受け取れる。加えて、米国経済の復調を背景
にした円安進行が更に進むとの観測もあり、燃料や原材料の高騰が
人手不足と並んで企業収益を圧迫する要因として顕在化しつつあり、
資金繰りの厳しい企業に対して倒産に直結するリスクが高まっている。

〈平成26年７月調査結果〉

業況ＤＩは、コスト増が足かせとなりほぼ横ばい。先行きは持ち直しの見込み
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鶴形山
公園

阿智神社

倉敷
考古館●有隣荘

そば さくら

〒７１０－００５４ 倉敷市本町８－１
営業時間／ 10:00～17:30
http://www.gelgel.jp/

トルコ雑貨＆カフェ
ぎゃるぎゃる
2４４１－１２３６

Vol. 136
のび～る
トルコアイス？

逆さにしたアイス

外観

のび～るアイス

『論
ろん

語
ご

』とは、孔子本人が書いたのではなく、孔子の死後、
彼の弟子たちが書き付けていた言葉や問答を取りまとめた
ものです。
経営者は、様々な意思決定の場面に直面し、決断を迫ら
れる場面が非常に多いと思います。そのような時に、何を意
思決定の基準として持っているでしょうか。そして、自分の
意思決定の結果が、経営にどのようなインパクトを与えている
でしょうか。従業員と経営者の壁を超えることは難しいとい
う言葉がありますが、意思決定の結果をお互いに納得のいく
ものにするためにはどうしたらよいでしょうか。
【原文】�子貢問政。子曰。足食。足兵。民信之矣。

子貢曰。必不得已而去。於斯三者何先。
曰。去兵。子貢曰。必不得已而去。於斯二者何
先。
曰。去食。自古皆有死。民無信不立。

顔淵第十二　7
【読み】�子

し

貢
こう

、 政
まつりごと

を問
と

う。子
し

曰
いわ

く、食
しょく

を足
た

らし、兵
へい

を
足
た

らし、民
たみ

之
これ

を信
しん

ず。
子
し

貢
こう

曰
いわ

く、必
かなら

ず已
や

むを得
え

ずして去
さ

らば、斯
こ

の三
さん

者
しゃ

に於
お

いて何
なに

をか先
さき

にせん。曰
いわ

く、兵
へい

を去
さ

らん。
子
し

貢
こう

曰
いわ

く、必
かなら

ず已
や

むを得
え

ずして去
さ

らば、斯
こ

の二
に

者
しゃ

に於
お

いて何
なに

をか先
さき

にせん。曰
いわ

く、食
しょく

を去
さ

らん。
古
いにしえ

より皆
み

な死
し

有
あ

り、民
たみ

、信
しん

無
な

くんば立
た

たず。
【解釈】�子貢が政治の要点について質問した。

孔子先生がおっしゃった。「食糧を十分にし、
軍事を十分にし、人民に信用してもらうこと
だ。」子貢が質問した。「もし、やむを得ない
理由で、この３つのうちのどれかを諦めなけれ
ばならないとしたら、どれを先に諦めましょう

か。」孔子先生がおっしゃった。「まずは、軍
事を諦めよ。」子貢が更に質問した。「もし、
やむを得ない理由で、残りの２つのうちのどち
らかを諦めなければならないとしたら、どち
らを先に諦めましょうか。」孔子先生がおっ
しゃった。「食糧を諦めよ。元来、人はみな死
ぬ定めにあるが、人民に信頼がなければ国家は
成立しないのだから。」

つまり大切なことは、より良い生き方をすることだと
言っているのだろう。軍備は無くても、当然、生きていく
ことができる。食糧が尽きると死んでしまうかもしれない
が、人はいずれ死を迎える存在なのであれば、もっと大切
なものがある。それが信頼なのである。
【ワンポイント・アドバイス】
国を治めることと経営をすることは近いものなのです。配
下の部下を性善たらしめ、安心して生き生きと働いてもらうた
めには、自己重要感が必要であると思います。自分が大切に
されているということ、その場に貢献できる存在であるとい
う認識がその基となります。更に、何よりも「あなたとの関係
が大切。」と言ってもらえたとしたら、大きなエネルギーを生
み出す事ができるでしょう。経営者はそれにふさわしい言動
をする必要があることは言うまでもありません。
このような従業員とベクトルを合わせ、信頼関係を築き、
自らの考えや行動を更にレベル高いものにしていきたいとい
う経営者の方がいらっしゃいましたらお声かけくださいませ。
共に理念型経営を実践していきましょう。

トルコアイスは溶ける速度を遅くする
ために、サーレップという植物の粉が入
っています。すぐに水みたいに溶けない
分、のびるんです！！！
トルコでは「マラシュ　ドゥンドゥル
マ」と呼ばれています。もともとマラシ
ュという地域のアイスで現在はトルコ全
土、諸外国、日本でも食べていただけま
す。「MADO」という有名店ではケーキ
のようにフォークとナイフで食べるんで
すよ！
味はバニラ・チョコ・イチゴがあります。

店主

お店は倉敷美観地区の本町通りにあっ
て、トルコ人オーナーのトルコ雑貨専門
店で、店先でトルコアイスも販売してい
ます。以前は、のびーるトルコアイスの
実演販売をしていたそうです。本場のト
ルコアイスを一度、ご賞味あれ！　

H記



お客様企業の安定・成長が私達の喜びです
＜業務内容＞
法人税、所得税、相続税、贈与税他
月次決算書作成、利益（経営）計画書作成、
決算事前検討会開催、
経理改善ご提案、記帳アドバイス等

〒710-0803　
倉敷市中島2370番地14
ＴＥＬ　086-466-1255
ＦＡＸ　086-466-6100
http://www.cms-miyake.info

三宅税理士法人
代表社員税理士　三　宅　孝　治

　（中国税理士会　倉敷支部所属）
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中小企業相談所コーナー

融 資 条 件

融資限度額 2，0００万円
利　　　率 １．45％（H26.8.10現在）
返 済 期 間 運転資金７年以内

設備資金１０年以内

１．商工会議所地区で１年以上事業を営んでおり、所得
の申告をしている。

２．従業員が５人以下の商業・サービス業、20人以下
の製造業・その他の業種。

３．原則として６か月以前から商工会議所の経営指導
を受けており、経理内容があきらかである。

４．納付すべき税金をすべて完納している。（所得税・
法人税・事業税・県市民税）

資 金 使 途

運 転 資 金
仕入資金／買掛金・手形の決済
給料・ボーナスの支払
諸経費の支払

設 備 資 金

工場・店舗の改築
車輌の購入
機械設備・什器備品の購入
（見積書・カタログ等が必要です）

はじめてご利用の方へ

融資を受けるには、従前から商工会議所の経営指導
を受けている事が必要です。お早めに、当所の経営
指導員の指導を受けられることをおすすめします。

マル経融資制度とは、小規模事業者の方が経営改善をはかるため
に必要な運転資金、設備資金を無担保・無保証人・低利率でご利
用できる制度です。

無担保・無保証人・低利率が特徴です。

マ ケ 資ル イ 金

【お問い合わせ】倉敷商工会議所中小企業相談所 ＴＥＬ／０８６－４２４－２１１１（代）

独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構
Japan Organization for Employment of the Elderly, Persons with Disabilities and Job Seekers

【高年齢者雇用安定助成金のご案内】
誰でも意欲と能力がある限り、年齢にかかわりなく働き続けることができる社会を目指して、高年齢者を積極的に活
用する事業主に対して助成金が支給されます。 

１　高年齢者活用促進コース ２　高年齢者労働移動支援コース

高年齢者の活用促進のための雇用環境整備の措置を実
施する事業主に対して、実施に要した対象経費の2分の
1(中小企業は3分の2)、上限1,000万円を支給します。
ただし、1年以上雇用している60歳以上の雇用保険被
保険者1人につき20万円を上限とします。

定年を控えた高年齢者で、その知識経験を活かすこと
ができる他の企業での雇用を希望する者を、ハローワー
クまたは民間の職業紹介事業者の紹介により雇い入れ
る事業主に対して、対象者1人につき70万円を支給しま
す。ただし、短時間労働者の場合は40万円。

この助成金の受給に当たっては一定要件がありますので詳しい内容は、独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構 
岡山高齢・障害者雇用支援センターにお問い合わせください！ 
当機構のホームページ(http://www.jeed.or.jp/）でもご案内しています。

岡山高齢・障害者雇用支援センター
　所在地：岡山市北区下石井２－１－３　岡山第一生命ビル４階
　電　話：０８６－８０１－５１５０



日本総合研究所
理事長 高

たか

 橋
はし

　 進
すすむ

　1953年生まれ。一橋大学経済学部卒業後、76
年住友銀行に入行。ロンドン駐在、経済調査部な
どを経て、90年日本総合研究所に着任。2000年
から04年まで早稲田大学大学院アジア太平洋研
究科客員教授、03年から近畿大学経済学部・経
営学部客員教授を務める。13年１月、政府・経済
財政諮問会議の民間議員に就任。現在、テレビの
コメンテーターとしても活躍中。著書『10年後の日
本を読む「先見力」のつけ方』（徳間書店）のほか、
日本経済新聞、産経新聞などに多数執筆。

ササベ印刷
GRAPHIC COMMUNICATION

〒710‒0806　倉敷市西阿知町西原 1327
TEL（086）466‒1111㈹　FAX（086）466‒0456

E‒mail:info@sasabe.co.jp

株式
会社・オンデマンド印刷

・デジタルサイネージ
・３Dプリンター
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今
年
の
「
経
済
財
政
運
営
と
改
革
の
基
本
方

針
」（
い
わ
ゆ
る
骨
太
の
方
針
）
や
改
訂
さ
れ
た

日
本
再
興
戦
略
で
は
、
女
性
の
活
躍
促
進
と
並
ん

で
地
方
再
生
が
今
後
の
安
倍
政
権
の
成
長
戦
略
の

最
重
要
課
題
と
し
て
位
置
付
け
ら
れ
、
経
済
再
生

の
動
き
を
地
方
に
ま
で
押
し
広
げ
て
い
こ
う
と
い

う
ロ
ー
カ
ル
・
ア
ベ
ノ
ミ
ク
ス
な
る
言
葉
も
登
場

し
た
。
地
方
再
生
の
あ
り
方
に
つ
い
て
は
、
す
で

に
本
コ
ラ
ム
で
も
取
り
上
げ
た
が
、
政
府
の
施
策

が
大
き
く
方
向
転
換
さ
れ
る
の
を
機
に
、
あ
ら
た

め
て
地
方
再
生
に
つ
い
て
考
え
て
み
た
い
。

安
倍
政
権
は
、
地
方
の
中
核
都
市
な
ど
に
さ
ま

ざ
ま
な
機
能
を
集
め
コ
ン
パ
ク
ト
化
す
る
集
約
化

と
、
農
林
水
産
業
や
観
光
な
ど
地
場
産
業
の
振
興

を
通
じ
て
地
域
を
活
性
化
す
る
と
い
う
２
つ
の
方

向
性
を
打
ち
出
し
て
い
る
。
ま
た
、
こ
れ
ま
で
中

央
官
庁
に
は
地
方
の
産
業
振
興
、イ
ン
フ
ラ
整
備
、

地
方
行
政
な
ど
地
方
を
縦
割
り
で
担
当
す
る
省
庁

は
あ
っ
た
が
、
地
方
再
生
を
専
門
に
担
当
す
る
部

署
は
な
か
っ
た
。
そ
こ
で
、
そ
の
司
令
塔
機
能
を

強
化
す
る
た
め
、
地
方
再
生
を
担
当
す
る
大
臣
が

設
置
さ
れ
、
そ
の
も
と
で
体
制
も
強
化
さ
れ
る
と

の
こ
と
で
あ
る
。

も
ち
ろ
ん
、
こ
れ
ま
で
地
方
再
生
に
向
け
た
施

策
が
な
か
っ
た
わ
け
で
は
な
い
。
し
か
し
、
地
方

か
ら
東
京
へ
、
あ
る
い
は
地
方
か
ら
海
外
へ
と
ヒ

ト
・
モ
ノ
・
カ
ネ
の
流
出
が
続
く
中
で
、
こ
れ
ま

で
も
公
共
投
資
を
通
じ
た
需
要
創
出
や
、
道
路
や

鉄
道
整
備
と
い
っ
た
交
通
イ
ン
フ
ラ
整
備
、
大
企

業
の
工
場
の
誘
致
な
ど
が
行
わ
れ
て
き
た
。
そ
れ

で
も
、
地
方
経
済
・
社
会
の
縮
小
に
は
歯
止
め
が

か
か
ら
ず
、
東
京
一
極
集
中
の
ト
レ
ン
ド
を
止
め

る
こ
と
は
で
き
な
か
っ
た
。

そ
の
原
因
は
、
さ
ま
ざ
ま
な
施
策
を
通
じ
て
一

時
的
に
モ
ノ
と
カ
ネ
が
地
方
に
流
れ
込
ん
だ
に
も

関
わ
ら
ず
、
ヒ
ト
の
流
出
に
歯
止
め
が
か
か
ら
な

か
っ
た
か
ら
で
は
な
い
だ
ろ
う
か
。
ヒ
ト
の
流
出

が
続
け
ば
、
域
内
の
消
費
需
要
が
落
ち
込
み
、
産

業
も
沈
滞
す
る
。
そ
し
て
、
こ
れ
に
よ
っ
て
ま
す

ま
す
雇
用
機
会
が
減
少
す
る
と
い
う
悪
循
環
が
止

ま
ら
な
く
な
る
の
だ
。
実
際
、
若
者
の
多
く
は
教

育
や
雇
用
の
機
会
を
求
め
て
東
京
な
ど
に
流
出
し

て
し
ま
い
、
Ｕ
タ
ー
ン
が
期
待
で
き
る
の
は
高
齢

者
に
な
っ
て
か
ら
で
あ
る
。
地
方
は
東
京
な
ど
に

比
べ
て
出
生
率
は
高
い
が
、
子
育
て
世
代
が
減
れ

ば
、
高
齢
化
と
人
口
減
少
に
拍
車
が
か
か
る
。
地

方
で
は
す
で
に
高
齢
化
が
進
行
し
て
お
り
、
こ
の

ま
ま
で
は
出
生
数
が
減
少
し
人
口
が
急
減
し
て
い

く
だ
ろ
う
。

こ
の
ト
レ
ン
ド
を
変
え
る
た
め
に
は
、
こ
れ
ま

で
と
は
違
う
ア
プ
ロ
ー
チ
が
必
要
で
あ
る
。
悪
循

環
を
止
め
る
た
め
、
ヒ
ト
の
流
出
に
歯
止
め
を
か

け
る
こ
と
が
先
決
だ
。

若
者
を
地
元
か
ら
流
出
さ
せ
な
い
た
め
に
は
、

ま
ず
地
元
に
東
京
に
負
け
な
い
教
育
機
会
を
創
出

す
る
こ
と
で
あ
る
。
地
元
の
大
学
に
特
色
あ
る
学

部
を
つ
く
る
と
と
も
に
、
高
専
な
ど
の
職
業
訓
練

機
能
を
抜
本
的
に
強
化
す
る
必
要
が
あ
る
。
次
に

地
元
に
雇
用
機
会
を
つ
く
ら
な
け
れ
ば
な
ら
な

い
。
地
元
で
起
業
が
活
発
化
す
る
環
境
を
整
備
す

る
と
同
時
に
、
相
対
的
な
コ
ス
ト
の
安
さ
や
恵
ま

れ
た
生
活
環
境
を
武
器
に
し
て
、
先
進
企
業
や
中

堅
・
中
小
企
業
を
呼
び
込
む
こ
と
が
必
要
で
あ
る
。

人
手
不
足
が
日
本
全
体
に
広
が
る
中
、
良
質
な
労

働
力
が
確
保
で
き
る
と
な
れ
ば
、
こ
れ
か
ら
は
大

企
業
も
喜
ん
で
拠
点
を
移
し
て
く
る
可
能
性
も
あ

る
。
実
際
、
東
京
の
本
社
を
地
方
に
Ｕ
タ
ー
ン
さ

せ
る
こ
と
を
考
え
る
大
企
業
や
、
コ
ス
ト
の
安
い

地
方
へ
Ｉ
タ
ー
ン
す
る
Ｉ
Ｔ
ベ
ン
チ
ャ
ー
な
ど
が

散
見
さ
れ
る
よ
う
に
な
っ
て
お
り
、
こ
れ
を
政
策

的
に
後
押
し
す
る
こ
と
が
必
要
で
あ
る
。

た
だ
し
、
地
方
再
生
の
司
令
塔
が
で
き
、
地
方

再
生
に
予
算
が
付
く
と
な
る
と
、
ま
た
ぞ
ろ
公
共

投
資
や
イ
ン
フ
ラ
整
備
に
カ
ネ
を
つ
ぎ
込
む
こ
と

へ
の
期
待
が
高
ま
り
か
ね
な
い
。
し
か
し
、
そ
う

し
た
施
策
は
、
こ
れ
ま
で
の
経
験
が
示
す
通
り
、

カ
ン
フ
ル
剤
に
は
な
っ
て
も
ト
レ
ン
ド
を
変
え
る

こ
と
は
で
き
な
い
。
安
倍
政
権
も
、
地
方
自
治
体

も
、
ヒ
ト
の
動
き
に
着
目
し
て
、
こ
れ
ま
で
と
は

次
元
の
違
う
地
方
再
生
へ
の
取
り
組
み
に
挑
戦
す

べ
き
で
あ
る
。

ロ
ー
カ
ル
・
ア
ベ
ノ
ミ
ク
ス

─
地
方
活
性
化
の
切
り
札
は
ヒ
ト
─
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次回掲載は10月号10月号掲載事業所募集中!!詳細は当所ホームページをご覧ください。

vol.9-1

倉敷市神田1-15-21

㈱ウエストン

有効期限：平成27年９月30日

土・日・祝
有（２台）10:00 ～ 16:30営

☎ 休
Ｐ

086-444-1610

10,000円引電動自転車
（クイーンアシスト）

ご来店、試乗された方には

71,000円を61,000円（税込）にて提供します。
倉敷芸術大学の、あの急な坂道も電動で
ラクラク登ります。

★428

188

旭町南

亀島北

中央公園北

●

水島
中央
公園

vol.9-3

倉敷市徳芳28-7　OKマンション１階

串揚げ海鮮酒場　龍馬中庄店

有効期限：平成26年９月30日

17:00～24:00営
☎ 月休

有（20台）Ｐ
086-441-1385

3,500円→

串揚食べ飲み放題コース
（串揚げ食べ放題+飲み放題+料理４品）

3,300円（税込）

山陽本線中庄

●

★

中庄駅入口松島

川崎医科大学
附属病院

186187

162

vol.9-2

倉敷市笹沖1345-1（オムライスののぼりが目印）

珈琲屋カフェオーレ

有効期限：平成27年12月31日

11:00～15:30（OS14:30）／18:00～21:00（OS20:30）営
☎ 水休 有（共同10台）Ｐ086-427-3768

１品サービス食 後 の
デザート

18:00～20:30の来店ご予約を頂いたお客様

お電話で当日の15:00までにご予約下さい。
≪土・祭日を除く。≫
ホームページ　http://www.cafeaulait.jp/

市役所西

★
→
←

→
←

笹沖

●倉敷地方卸売市場

●
ザ・ビッグ

●
中原三法堂

2

vol.9-4

倉敷市老松町3-1-15

喫茶 山城

有効期限：平成26年10月31日

平日／7：00～21：00、土・祝／11：00～21：00営
☎ 日休 有(4台)Ｐ086-421-4488

デザートサービス
ランチメニューご注文でランチメニューご注文で

（11:00 ～ 15:00）（11:00 ～ 15:00）

山陽本線 倉敷

★NTT倉敷東NTT前
429

老松３丁目
274

使用上の注意事項
１．クーポンは会報持参又は切り取って
使用いただけます。コピーしても構
いません。

２．当所ＨＰからダウンロードすること
もできます。

３．使用期限を過ぎたクーポンは利用で
きません。

４．割引情報の詳細は各事業所（店舗）
へお問い合わせください。

クーポン掲載に関するお問い合わせ先
倉敷商工会議所　クーポン担当

☎086-424-2111㈹
http://www.kura-cci.or.jp/

倉 敷 工 議 所商 会

まごのてクーポン Vol.9

正
社
員
等

と
し
て
採
用

企
　業

キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
計
画
書
の
作
成
、

都
道
府
県
労
働
局
へ
の
提
出

求
職
者

ジ
ョ
ブ・カ
ー
ド
へ
の

記
入・作
成

登録キャリア・
コンサルタントとの面接

（キャリア・コンサルティング）

訓
練
計
画
届
の
作
成
、

都
道
府
県
労
働
局
へ
の
提
出

訓
練
生
の
募
集

都
道
府
県
労
働
局
で
の

キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
計
画
書
と

訓
練
計
画
届
の
確
認

企業における
雇用関係のもとでの
有期実習型訓練の実施

（3カ月以上6カ月以内）

企業が訓練生に賃金を支給

Point
助成金で
コスト負担を
軽減

Point
有能な
人材を育成OJT Off-JT

全国各地の地域ジョブ・カード（サポート）センターでは、ジョブ・カードを活用した有期実習型訓練を実施する企業を支援しています。

ジ
ョ
ブ・カ
ー
ド
を
活
用
し
た
訓
練
の
受
講
希
望
者
と
面
接・選
考

評
価
シ
ー
ト
を
活
用
し
た
職
業
能
力
の
評
価

登
録
キ
ャ
リ
ア・コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト
と
の
面
接

（
キ
ャ
リ
ア・コ
ン
サ
ル
テ
ィ
ン
グ
） 就

職
活
動
で
の

ジ
ョ
ブ・カ
ー
ド
の
活
用

～ジョブ・カード制度の有期実習型訓練の活用のお勧め～
自社のニーズに合った人材を育成できます！企

業
と

求
職
者
と
の

架
け
橋

ジ
ョ
ブ
・
カ
ー
ド
制
度
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業 務 日 誌（７月度）

１日 ・青年部第３回常任理事会
２日 ・倉敷珠算振興会第１回経営広報部会

・「小さな親切」運動岡山県倉敷支部第27回支部総会
３日 ・第44回倉敷天領夏祭り音楽隊パレード出場団体担当者説明会

・三斎市運営委員会
４日 ・工業委員会視察研修会（～５日）
６日 ・第32回福祉住環境コーディネーター検定試験
８日 ・青年部第４回役員会
９日 ・第１回倉敷駅周辺まちづくり有識者会議

・第44回倉敷天領夏祭り踊り出場団体担当者説明会
10日 ・観光委員会視察研修会（~12日）

・吉備の国クラスター第111回医療福祉グループ会議
・青年部第４回例会委員会
・青年部第４回未来創造委員会
・青年部第４回ビジネス連携委員会

11日 ・青年部第４回渉外委員会
12日 ・第74回３級販売士検定試験
13日 ・青年部第４回会員親睦委員会
14日 ・第１回共済制度両幹事事務打合せ会

・第１回共済制度事務連絡協議会
・第44回倉敷天領夏祭り第2回実行委員会
・青年部第４回研修拡大委員会

16日 ・流通委員会視察研修会（～17日）
・青年部第４回くらしき交流委員会

17日 ・吉備の国クラスター第112回エコ・環境グループ会議
・３ＹＥＧ合同例会

20日 ・くらしき朝市「三斎市」
・第32回倉敷小町コンテスト一次審査会

23日 ・第10回正副会頭・専務理事会議
・第525回常議員会
・第１回正副会長と青年部・女性会会長との懇談会

24日 ・女性会第３回親睦委員会
26日 ・第44回倉敷天領夏祭り
27日 ・第16回ｅｃｏ検定試験
29日 ・中活タウンマネージャー会議

・青年部第５回常任理事会
30日 ・倉敷産業デザイン研究会第52回理事会、運営委員会
31日 ・三斎市運営委員会



不動産に関する（売買・住宅ローン支払いなど）困ったにお答えします！　

倉敷の
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A 

B 

 

D 

 

F  

C E

編集
後記

がわかった方は、官製はがきに〒住所・氏名・年齢・事業所名・電話番号をご記入の上、
下記宛先までご応募ください。正解者のなかからプランター３個を５名様にプレゼント！

答

締め切り／平成26年９月16日必着　TEL 424−2111
〒710−8585　倉敷市白楽町249−5 倉敷商工会議所 会報係　ホームページアドレス http://www.kura-cci.or.jp

タ
テ
と
ヨ
コ
の
問
題
を

解
い
て
、
白
い
□
を
埋

め
て
く
だ
さ
い
。

◦□に入るのはカタカナ１文字です
◦「ァ・ィ・ゥ・ェ・ォ・ャ・ュ・ョ・ッ」などの小さい字（促音・
拗音）は、大文字の「ア」や「ツ」として１文字とします
 （例：「ショック」→「シヨツク」）

◦濁音や半濁音は１文字として数えます
◦A～Dに入れた文字を並べると、季節ならではの言葉が完成
します

注
意
点

７月号の答
タ
テ
の
ヒ
ン
ト

１ 地名です。○○館、○○根
２ 日本の「１・１・２・４３」って何のこと？
４ 正月飾りにも使われる縁起物の植物
５ 「サクラ咲く」。この意味は？
７ 十二支の２番目にくる干支
１０ 英語では「ＡＢＣ」。日本語なら「い○○」
１１ 雌牛⇔○○○
１３ 水族館の人気者。高いジャンプが得意！
１５ 木の胴体部分。物事の中心を指すことも

ヨ
コ
の
ヒ
ン
ト

１ 平和を象徴する鳥
３ 自分の子どもの子どもの子ども
６ 緊張やトキメキで激しくなったりもします
８ その道に精通している人
９ ○○○の正面だ～れ？
１１ ○○レコ、○○シーズン
１２ ５・７・５のリズムで詠む詩
１４ 柔道で最初に習う技術
１６ 「親しみやすい」と感じる気持ち

サ イ ケ ン シ ヤ
ツ ツ ナ ン
カ タ コ リ グ

イ ン ロ ウ
カ カ シ タ ダ
ゼ イ キ ン シ

C 

 E  

 B 

 A 

D 

答
A B C D E F

A B C D E

ダ イ シ ゼ ン

毎年１０月に実施してます会員事業所健康診断ですが、巻末チラシで今回ご案内をしています。消費税アップで
料金改定になりましたが、通常料金よりも割安で更に生命共済制度ご加入の方は、割引料金になっています。ま
た、ご希望のオプション検査もご利用頂けますので、是非ご検討ください。� （H）

株式会社 オハナ不動産
倉敷市笹沖395－7（ドコモショップ笹沖店２階）
70120－087－233  電話番号／086－435－0010
E -ma i l／0hana@diary.ocn.ne.jp
営業時間／AM9：00～PM5：00

倉敷 での 任 意 売 却のご相 談は オハナ不 動 産にお任せ検索オハナ不動産

相 談 無 料 秘 密 厳 守

7月に鳥取県米子市で開催される『全日本トライアスロン皆生大
会』に参加してきました！
【swim 57:55】目標タイム58分切り！で初の一番内側からのスイム
スタート。折り返し地点27分20秒、「おっしゃ！こりゃいけるで～♪」と
思いながら後半も速い人にくっついて泳いで上陸すると57分ちょっ
と。砂浜をダッシュしてなんとか目標タイム達成♪ワーィ練習は嘘を
つかないですね!(̂ )̂!【bike 5:36:39】予定タイムは5時間15～20分、
出来るだけ無理をせず足を使わないようにマイペースで中山（95キ
ロ）までを折り返しました。「予定通りのペースでこりゃいけるわ～
♪」と調子をこいていると、100キロ地点で前輪がパンク(@_@) 坂
を下りきって少し登った場所だったので転倒しなかったのが幸いで
す(̂ _ .̂)【run 6:17:39】ランスタート♪目標4時間30分。走り始めて
3キロまではいつものグダグダラン（笑）その後、キロ6分、５分半、
5分とペースアップ！10キロ過ぎたころからリズムが悪くなり失速…。
その後は自分ではなんとか走っているつもりだが、その姿を見てい
る人たちは歩いていると感じるぐらいのラン？ペース(@_@) 残念無
念です。【total 12:52:13】目標タイム11時間でしたが、大幅にオー
バー（笑）スイム＆バイクタイムは、ほぼ予定通りでしたが、ランタ
イムはかなり残念な結果になってしまいました（+_+）　皆生ラン目標
4時間30分達成のために、今年は冬もロングラン練習を取り入れた
り、140キロ萩往還マラニックに参加したりとラン強化に取り組んだ
つもりでしたが惨敗です。皆様、どうやったら達成できるか教えて

下さいませ？
ラン20キロ過ぎたころの出来事です。私がヘロヘロになって給

水所に立ち寄りました。『お疲れさまです！頑張ってますね～♪』と
少し年上のお姉さまに気持ちの良いとても素敵な笑顔で声を掛け
て頂きました。『いゃ～ボランティアの皆さまがいるから毎年開催で
きるんです。いつもありがとうございます！感謝してます♪』と伝え
ると、その女性はその素敵な笑顔のまま涙をふいていました。その
後、走りながら「速いとか遅いとかだけじゃなく、毎年毎年たくさん
の感動と思い出を頂けるからまた参加したくなるよな～♪」と毎年
皆生大会に参加した後に感じていることを思い出しました(̂ )̂
大会関係者の皆さま、ボランティアの皆さま、そして応援して下

さった皆様に本当に感謝しております<(_ _)>今年もありがとうご
ざいました。感謝です。
8月は『印紙税額が軽減』についてお伝えします。
現在、不動産売買契約書の印紙税額が軽減されています。軽

減措置の対象となる契約書は、不動産の譲渡に関する契約書のう
ち、記載金額が10万円を超えるもので、平成26年4月1日から平
成30年3月31日までの間に作成されるものになります。不動産の
取引金額が多いと思われる1000万円を超えて5000万円以下のも
のであれば、本則税率2万円が1万円となっております。その他にも
最近ではマイホームを購入しやすいように色々な措置がありますの
で、ご紹介していきたいと思います。
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再生紙を使用しています。


